



# 自主创新自主品牌市场占有率持续攀升 永康五金广交会上“吸睛”又“吸金”

我们的展位一直在老地方,老客户每年都会来逛逛,良好的位置优势,也给我们带来了不少新客户。18日,浙江三锋实业股份有限公司外贸负责人王春飞载着满满收获踏上回永的路程。第124届秋季广交会,我市共有100多家企业参展,借助全球优质客商云集和全国瞩目的交易会平台,五金工具、汽车配件、建筑装饰、休闲用品等行业的品牌企业抱团参展,向采购商集中展示永康的城市风采、产业特色和企业形象。

记者 吕高攀

## 自主品牌输出 深耕国际市场

广交会开幕后,一直处于展位第一线的王春飞深刻感受到今年外贸市场的巨大变化:自主品牌在外贸订单中的占比大幅提高,特别是一些合作多年的老客户,三锋公司已经树立起优质品牌供应商的形象,他们非常信赖我们的自主创新能力。今年刚推出的锂电系列园林工具,德国的采购商立即下了上万套的订单。

凭借强大的研发能力,三锋公司系列化生产能力成为不少外商一站式采购的首选,不少新客户都是慕名而来,在展会期间就达成了初步意向,自主品牌市场占有率不断提升,凭借创新和优良的品质,产品深受全球用户的信赖和欢迎。

同样感受到自主品牌带来红利的还有市晓诚电器有限公司总经理陈杰雄,来到展位上的采购商同比增长近

20%,让几位在场的外贸工作人员应接不暇。

一直以来,晓诚公司坚持自主品牌输出,85%以上产品都被印制 makute 品牌。如今,在中东、南美、非洲等地区都拥有了 makute 的足迹,越来越多大型经销商愈加认可晓诚公司的产品和品牌。

自主品牌市场开拓前期比较艰苦,但是对我们而言,始终坚持自主创新,发展品牌经济,把品牌战略作为企业调整经营方向,增强自主创新能力,提高企业核心竞争力,并且拥有自主知识产权、自主品牌和核心技术。慢慢的,我们将迎来收获的季节,技术和资源的积累极大增强了客户的信任度,成为自主品牌内涵的积淀。陈杰雄说。

## 一带一路 市场升温 采购商为明年 囤货

与往届相比,一带一路 沿线国家的采购商似乎更加 豪爽 了,意向

度明显提高。正阳科技股份有限公司外贸部经理吕剑锋说。

令吕剑锋感触颇深的是 一带一路 沿线国家市场活跃度不断提升,这届广交会上,来到三锋公司展位上的东欧、俄罗斯、东南亚等地区的采购商明显增多,为明年 囤货 的倾向非常明显。

在吕剑锋看来,一带一路 市场的建设从无到有、由点及面,进度和成果超出预期,正阳公司近几年来开拓 一带一路 的成果显著,俄罗斯、中亚、东欧地区相继开拓出不少稳定的经销商。

透过此次广交会,我市不少企业都意识到,一带一路 的朋友圈 日益扩大,其不断释放的经贸红利,使参与其中的企业受益匪浅。凭借着永康强大的制造能力,一带一路 不仅在经济方面的推动我市与沿线国家采购商的合作,同时成为永康五金文化很好的文化输出平台。采购商欣赏永康人的文化,就会进一步地去了解和认可永康的企业。

## 猪肉价格持续上涨 创近5年同期新高 主要原因是供需失衡 后期价格预计有所回落

记者 秦艳华

本报讯 自8月中旬以来,我市猪肉价格持续攀升,截至目前涨幅约20%左右,就在一周前,其涨幅曾高至30%左右,创近5年同期新高。据了解,此次上涨与外省生猪不能及时输入有关,因供需失衡后造成价格上涨,待各地正常调运后猪肉市场将趋于稳定并预计有所回落。

昨日,华丰菜场的猪肉摊区内熙熙攘攘,一拨拨的消费者忙着挑选猪肉。根据当天的市场价格,夹心肉、里脊肉各卖32元/公斤、36元/公斤,比8月初时的24元/公斤、32元/公斤分别涨了20%左右。

这一波涨价潮是近5年来最猛的一次,最高涨幅甚至达到了三成,连毛猪批发价都从8月的每公斤14元涨到了22元。华丰菜场肉摊主汪先生说,其实猪肉涨跌是家常便饭,但像这次短期内价格变动较大的还真不多见。

猪肉涨价后,华丰菜场销量也略有改变。据相关人士介绍,一般情况下,菜场每日猪肉销量约200头,9月以来最少时销量170多头。在十一长假期间由于节日效应拉动了需求增加,平均每天销量达240多头。

肉贵了,消费群体相应减少,一些精明的顾客会选择买冻肉。汪先生说,此次上涨与多个省份的生猪无法调运到我市有关,因供需失衡后引发价格大幅,等部分受限禁运的省份陆续解禁后,预计后期猪肉价格将有所回落。

据悉,我市猪肉需求量每年在30万头以上,近90%的猪肉靠外地输入。这几年来,禁养、整改等政策的出台,加上猪肉价格的不确定,我市大部分养猪户在近期毛猪价格上涨后才开始赢利。市远大猪场负责人胡平生说,从8月初开始生猪出栏价格节节攀升,2个多月内从每公斤16元涨到20元,目前我市周边地区适合上市肉猪数量锐减,供不应求。

# 中科艾特高新技术成果落地哈尔斯



记者 吕高攀

本报讯 日前,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司原材料仓储车间内,几位工程师正用一把大号 体温检测仪检测刚入库的不锈钢管材(上图),紧扣检测仪数据采集按钮几秒钟后,该仪器背部蓝色显示屏上清晰地列出不锈钢管的材料牌号及金属成分含量。

检测速度确实挺快的,比较适合我们现场工作的需求。陪同测试的哈

尔斯公司技术人员惊叹。

现场,中科院合肥物质科学研究院中科艾特智能科技研究所有限公司现场工程师张毅介绍,自第23届中国国际五金博览会之后,手持LIBS合金光谱仪已经第三次 踏进 哈尔斯公司的生产车间。哈尔斯公司不断加强原材料的品质检测,质检部门虽然也配备了台式光谱仪,能对入库材料进行抽检,但台式光谱仪属于实验室设备,且需要将原材料制成测试样

品后方可进行测试,使用起来较为繁琐。如这样可以直接在工作现场使用的便携式快速检测设备,正符合该公司的需求。

经过中科艾特工程师在哈尔斯公司的现场演示,设备的测试速度、精度及便携性和安全性方面均符合要求。

中科艾特是中科院旗下研究所企业,通过科研成果转化落地到永康,以往科研院所的研究方向很难与企业实践问题契合,此次引导中科艾特来永康也是希望更多匹配本地产业经济的科技能在这里落地发展并服务于永康。金华科技局的相关工作人员说,让企业和科研单位互相吸引、结合,通过科技的进步将推动企业向价值链的高端转型升级发展。

据悉,LIBS技术不需要样品准备、无损、快速、原位、多元素分析功能,被称为 未来的化学分析之星。而手持LIBS合金光谱仪能将精密的分析仪器带到生产第一线,极大提高生产效率,可以在生产过程中实现高速、高效的监控,提高产品的良品率。

## 招标公告

永康市石柱镇小城镇综合整治项目 330国道与临石线交叉路口改造工程 根据有关规定向社会公开招标,现将有关事项公告如下:

一、项目概况:本工程含土建、道路、排水、园林景观、绿化等专业工程,具体范围详见设计图纸。

二、项目投资:2913962元。

三、资质要求:具备市政公用工程施工总承包三级及以上资质等级的企业,项目经理需取得二级及以上市政公用

工程专业注册建造师资格。

四、报名时间:2018年10月22日至10月23日

五、报名地点:永康市石柱镇人民政府一楼村镇办公室  
联系电话:18867978859(市府网280559)

六、报名时需携带:企业介绍信和被介绍人的有效身份证明,企业营业执照、资质证书、安全生产许可证,注册建造师证书、《永康市诚信信息录入证明》。

备注:报名时必须提供以上所有证件的复印件并加盖公章。

永康市石柱镇人民政府  
浙江鼎力工程项目管理有限公司  
2018年10月19日

## 招租公告

兹定于2018年10月29日14:30在西城街道办事处对长塘后荒地进行公开拍租,面积约一万平方米,起拍价20万元/年,不可堆放货物及改变现状。欲竞租者于2018年10月25日至10月26日止交足保证金5万元。凭有效证件到本公司办理报名手续。

咨询电话:0579-87172088  
浙江方圆拍卖有限公司永康分公司  
2018年10月20日